Вариант 11-5-1. 
1. Электрические колебания в контуре заданы уравнением: q=10-2Cos 20t (Кл) равна амплитуда колебаний заряда?

А: 10-2 Кл. Б: Cos 20t Кл. В: 20t Кл. Г: 20 Кл. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. Проволочная прямоугольная рамка вращается в однородном магнит​ном поле с постоянной скоростью. Как ведет себя сила тока в рамке?

А: Постоянна. Б: Возрастает. В: Равна нулю. Г: Меняется по закону синуса. 
Д: Меняется по закону 1+Cos 2wt.

3. Как зависит активное сопротивление в цепи переменного тока от частоты?

А: Прямо. Б: Обратно. В: По закону синуса. Г: Не зависит. Д: Среди этих ответов нет правильного.

4. Последовательная цепь состоит из лампочки и катушки. Как меняется накал лампочки при увеличении частоты переменного тока? Напряжение по амплитуде постоянно.

А: Увеличивается. Б: Уменьшается. В: Сначала увеличивается, затем умень​шается. 
Г: Сначала уменьшается, затем увеличивается. Д: Не изменяется.

5. Активное сопротивление равно 10 Ом. Частота переменного тока 50 Гц. Чему равна амплитуда силы тока, если амплитуда напряжения равна 50 В?

А: 5 А. Б: 0,2 А. В: 250 А. Г: 0,1 А. Д: Среди этих ответов нет правильного.

6. Как изменится амплитуда тока, протекающего через конденсатор, если частоту колебаний напряжения увеличить в 2 раза? Амплитуда напряжения постоянна.

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза. 

Д: Уменьшится в 4 раза.

7. Как изменится амплитуда силы тока, текущего через проволоку, если ее свернуть в катушку?

А: Возрастет. Б: Не изменится. В: Уменьшится. Г: Среди этих ответов нет правильного.

6. Действующее значение напряжения в цепи равно 220 В. Чему равна амплитуда напряжения в этой цепи?

А: 220 В. Б: 440 В. В: 155 В. Г: 311 В. Д: Среди этих ответов нет правильного.
9. Укажите элемент схемы лампового генератора, за счет энергии которого поддерживаются незатухающие электрические колебания?

А: Триод. Б: Колебательный контур. В: Катушка связи. Г: Анодная батарея. Д: Накальная батарея.

10. За счет какой энергии появляется ток в рамке, вращающейся в магнитном поле?

А: Энергии электрического вихревого поля. Б: Энергии магнитного поля. 
В: Энергии вращения рамки. Г: Среди этих ответов нет правильного.

Вариант 11-5-2. 
1. Электрические колебания в контуре заданы уравнением: i=2Sin 10t (А). Чему равна циклическая частота коле​баний силы тока?
А: 2 с-1. Б: 10t с-1. В: 10 с-1. В: Sin 10t с-1. Д: Среди этих ответов нет правильного.
2. Ротор генератора переменного тока вращается в однородном магнитном поле. Как изменится амплитуда ЭДС индукции при увеличении скорости вращения ротора в 2 раза?
А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза.
Д: Уменьшится в 4 раза.
3. Как зависит емкостное сопротивление в цепи переменного тока от частоты этого тока?
А: Прямо. Б: Обратно. В: По закону синуса. Г: Не зависит. Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. Последовательная цепь состоит из лампочки и активного сопротивления. Как меняется накал лампочки при увеличении частоты переменного тока? Амплитуда напряжения постоянна.
А: Увеличивается. Б: Уменьшается. В: Сначала увеличивается, затем уменьшается. 
Г: Сначала уменьшается, затем увеличивается. Д: Не изменяется.
5. Индуктивное сопротивление в цепи переменного тока равно 10 Ом. Амплитуда напряжения 50 В, частота колебаний тока 50 Гц. Чему равна амплитуда силы тока в этой цепи?
А: 5 А. Б: 0,2 А. В: 250 А. Г: 0,1 А. Д: Среди этих ответов нет правильного.
6. Как изменится амплитуда переменного тока, протекающего через активное сопротивление, если частоту колебаний тока увеличить в 2 раза? Амплитуда напряжения неизменна.
А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза. 
Д: Уменьшится в 4 раза.
7. Как изменится амплитуда тока в цепи с конденсатором, если его пластины сблизить?
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А: Увеличится. Б: Уменьшится. В: Не изменится. Г: Среди этих ответов нет правильного.
8. На рис. дан график напряжения на участке цепи. Чему равно действующее значение напряжения на этом участке?
А: 100 В. Б: 141 В. В: 71 В.

Г: 0 В. Д: Среди этих ответов

нет правильного.

9. Укажите элемент схемы лампового генератора, который осуществляет обратную связь.

А: Триод. Б: Колебательный контур. В: Катушка связи. Г: Анодная бата​рея. Д: Нить накала.

10. Какая энергия создает колебания напряжения в контуре радиоприемника?

А: Электрическая энергия конденсатора. Б: Магнитная энергия катушки. В: Энергия источника питания приемника. Г: Энергия, излучаемая радио​станцией. Д: Среди этих ответов нет правильного.

Вариант 11-5-3. 
1. Электрические колебания в контуре заданы уравнением: q=0,01Sin 300t (Кл). Чему равна амплитуда силы тока в катушке?

А: 0,01 А. Б: 300 А. В: 3 А. Г: 900 А. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. Прямоугольная рамка вращается с постоянной скоростью в однород​ном магнитном поле. Как меняется во времени ЭДС индукции рамки?

А: Не изменяется. Б: Увеличивается. В: Уменьшается. Г: Равна нулю. Д: Меняется по закону синуса.

3. Как зависит индуктивное сопротивление в цепи переменного тока от частоты?

А: Прямо. Б: Обратно. В: По закону синуса. Г: Не зависит. Д: Среди этих ответов нет правильного.
4. Последовательная цепь состоит из лампочки и конденсатора. Как меняется накал лампочки при увеличении частоты переменного тока? Амплитуда напряжения постоянна.

А: Увеличивается. Б: Уменьшается. В:  Сначала увеличивается, затем умень​шается. Г:  Сначала уменьшается, затем увеличивается. Д: Среди этих ответов нет правильного.

5. Емкостное сопротивление равно 10 Ом, амплитуда переменного напря​жения 50 В, 
частота 50 Гц. Чему равна амплитуда силы тока в цепи?

А: 5 А. Б: 0,2 А. В: 250 А. Г: 0,1 А. Д: Среди этих ответов нет правильного.
6. Как изменится амплитуда силы тока, протекающего через катушку, если частоту колебаний тока увеличить в 2 раза? Амплитуда напряжения неизменна.

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза. 
Д: Уменьшится в 4 раза.

7. Как изменится амплитуда тока в цепи с катушкой, если внутрь ее поместить стальной сердечник?

А: Увеличится. Б: Уменьшится. В: Не изменится. Г: Среди этих ответов нет правильного.

8. Действующее значение силы тока в цепи равно 1 А. Чему равна амплитуда силы тока в этой цепи?

А: 1 А. Б: 1,41 А. В: 2 А. Г: 2,82 А. Д: 0,71 А.

9. Укажите элемент схемы лампового генератора, который осуществля​ет регулировку подачи энергии в колебательный контур.

А: Триод. Б: Колебательный контур. В: Катушка связи. Г: Анодная батарея. Д: Нить накала.

10. При гармонических колебаниях в идеальном контуре максимальная энергия поля конденсатора равна 10 Дж. Чему равно значение максималь​ной энергии магнитного поля катушки?

А: 0 Дж. Б: 5 Дж. В: 10 Дж. Г: 20 Дж. Д: Среди этих ответов нет правиль​ного.

Вариант 11-5-4.
1. Колебания заряда на обкладках конденсатора происходят с циклической частотой 4п с-1. Чему равен период колебаний заряда конденса​тора?

А: 0,5 с. Б: 2 с. В: 2п2 с. Г: п с. Д: Среди этих ответов нет правильного.

2. Ротор генератора переменного тока вращается с постоянной скоро​стью в однородном магнитном поле. Как изменится ЭДС индукции при увеличении в два раза индукции магнитного поля?

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза. 
Д: Уменьшится в 4 раза.

3. Как изменится период колебаний тока в идеальном колебательном контуре при увеличении емкости конденсатора в 4 раза?

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза. 
Д: Уменьшится в 4 раза.

4. Как изменится амплитуда колебаний силы тока, протекающего через активное сопротивление, если амплитуду напряжения уменьшить в 2 раза? Частота колебаний неизменна.

А: Увеличится в 4 раза. Б: Увеличится в 2 раза. В: Не изменится. Г: Уменьшится в 2 раза.
Д: Уменьшится в 4 раза.

5. Сила тока в катушке индуктивностью 2 Гн, меняется по закону: i=2Cos 100t (A). Чему равна амплитуда колебаний ЭДС самоин​дукции?

А: 0,04 В. Б: 2 В. В: 400 В. Г: 200 В. Д: Среди данных ответов нет правиль​ного.

6. Как зависит активное сопротивление от амплитуды тока в цепи? Частота колебаний тока неизменна.

А: Прямо. Б: Обратно. В: По закону синуса. Г: Не зависит. Д: Среди данных ответов нет правильного.

7. Как изменится амплитуда тока в цепи с конденсатором, если между его обкладками поместить диэлектрик с большой диэлектрической проницаемостью?
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А: Увеличится. Б: Уменьшится. В: Не изменится. Г: Среди этих ответов нет правильного.

8. График тока в цепи показан на рис. Чему равно действующее значение силы тока?

А: 0 А. Б: 3,5 А. В: 7,1 А. Г: 5 А. Д: Среди этих ответов нет правильного.

9. Укажите на схеме лампового генератора элемент, в котором получают электрические колебания.

А: Триод. Б: Колебательный контур. В: Катушка связи. Г: Анодная батарея. Д: Нить накала.

10. При свободных электрических колебаниях наибольшая энергия маг​нитного поля катушки 50 Дж, наибольшая электрическая энергия поля кон​денсатора 50 Дж. Как меняется полная энергия контура за период?

А: От 0 до 50 Дж. Б: От 0 до 100 Дж. В: Не изменяется и равна 50 Дж.

Г: Не изменяется и равна 100 Дж. Д: Среди этих ответов нет правильного.
